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Сучасний стан підготовки спортсменів високого класу в міні-футболі 
залежить в значній мірі від системи ефективної побудови спортивного тренування 
в різних періодах річного тренувального циклу. Безперечно це вимагає підбору 
оптимальних засобів і методів підготовки, які забезпечують підтримання високої 
спортивної форми в процесі змагальної діяльності спортсменів. Проблемними 
залишаються питання вдосконалення фізичної підготовки професійних 
спортсменів з міні-футболу за допомогою провідних засобів і методів у 
змагальному, що і зумовлює актуальність обраної теми наукового дослідження.

В кваліфікаційній роботі Паламарчука Богдана Олександровича заслуговує 
на уваги широкий спектр проведених досліджень, які окреслені темою і 
завданням наукової роботи. Результати досліджень надають додаткову 
інформацію про зміну показників фізичної підготовленості висококваліфікованих 
міні-футболістів у змагальному періоді, що дозволяє об’єктивно планувати 
тренувальний процес.

Наявність в роботі значної кількості таблиць і рисунків, які демонструють 
результати дослідження, свідчить про достатньо високу якість проведеного 
дослідження.

Серед позитивних рис дослідження слід відмітити те, що в рецензованій 
роботі доповнено дані щодо кореляційних зв’язків фізичної підготовленості 
футболістів професійної команди з міні-футболу першої ліги чемпіонату України 
у змагальному періоді.

До зауважень стосовно наукової роботи можна віднести: незначні 
стилістичні та орфографічні помилки в тексті роботи.

Основні результати досліджень заслуговують на уваги і можуть бути 
використані у процесі фізичної підготовки футболістів професійної команди з 
міні-футболу першої ліги чемпіонату України у змагальному періоді річного 
циклу підготовки.

Кваліфікаційна робота Богдана Олександровича є завершеною, і відповідає 
вимогам, які ставляться до написання робіт такого рівня. Рекомендована оцінка - 
«відмінно».
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